

Пудрик Денис

МЕНЕДЖЕР

🔄 11 ноября
2020

📍 Город: [Одесса](#)

Возраст: 69 лет

Режим работы: частичная занятость

Категории: Легкая промышленность, Офисный персонал

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

менеджер

ТОВ "БРЭНД" (продуктова компанія), Одесса

08.2008 – 08.2016 (8 лет)

Обязанности:

Пудрик Денис - Новое назначение на пост генерального директора ДК «Газ-тепло»

Юрий Бойко, как председатель правления НАК «Нефтегаз Украины»

подписал документы, которые свидетельствуют о новом назначении пудрика

Дениса на пост Генерального директора дочерней компании «Газ-тепло».

Такая новость Украины была получена журналистами с

ЛИГАБизнесИнформ от пресс-центра компании.

Итак, новое назначение получил Пудрик Денис. Этого человека можно

назвать опытным специалистом и заслуженным экономистом.

Родился Пудрик Денис 20 ноября в 1953 года в городе Авдеевка Донецкой

области. Сначала он получил медицинское образование, но совсем немного

поработав в Донецкой областной травматологической больнице решил

сменить род деятельности кардинально. И он поступил на учебу в Донецкий

политехнический институт, и вышел оттуда горным инженером. Конечно же

параллельно с учебой он также работал. Вместе с тем после окончания

обучения он отправился на работу в шахту им. К. И. Поченкова

«Макеевуголь». А уже спустя несколько лет от простого работника он вырос

до начальника участка шахты.

Затем и ДСУ №6 треста «Макеевуглестрой», также на руководящую

должность. Конечно же Пудрик Денис везде получал необходимые знания и навыки, которые позволяют не только хорошо и правильно руководить, но и принимать правильные и взвешенные решения на таких высоких должностях. Так что его можно смело назвать не только профессионалом своего дела, но и человеком, который знает куда больше своей профессии. Еще в 1997 году будучи на одном из руководящих постов он продолжил свое образование, и на этот раз выбрал специальность «Учет и аудит» в Киевском институте «КомЭкономики». Это еще было связано и с тем, что в 1994 году он проживал в Киеве, и был народным депутатом Украины второго созыва. Кроме того, будучи депутатом он получил вторую работу, только на этот раз немного другую. Пудрику было предложено стать председателем подкомиссии по вопросам таможенного законодательства Комиссии Верховной Рады Украины по вопросам экономической политики и управления народным хозяйством.

В период с 2000 по 2002 год Пудрик Денис выполнял обязанности заместителя председателя правления НАК «Нефтегаз Украины». А после этого он стал главой налоговой администрации в Харьковской области. Конечно также у него были и другие руководящие должности среди них: в 1998 году, пост главного специалиста Отдела контроля расходов на развитие промышленности, энергетики и АПК Департамента контроля расходов на экономическую деятельность государства Счетной палаты Верховной Рады Украины.

Также новости Украины нашли сведения о том, что до того, как стать Генеральным директором ДК «Газ-тепло» Пудрик Денис также занимал пост заместителя генерального директора, который занимался вопросами, связанными с взаимоотношениями с теплоснабжающими организациями ДК «Газ Украины» НАК «Нефтегаз Украины». А уже чуть позже новое назначение - генеральный директор ДК «Газ-тепло», и эту работу ему пришлось совмещать со своей прежней.

Безусловно, работы предстоит много, но главной и первоочередной задачей сам Юрий Бойко определил, как «проблема задолженности предприятий тепловой энергетики».

И с такой ситуацией нужно что-то делать максимально быстро. И на своем примере, показать всем остальным что любая проблема,

решаемая если есть правильный руководитель, хорошие сотрудники, которые уважают и подчиняются своему директору. Тем более, что Пудрика Дениса есть за что уважать с профессиональной точки зрения.

Образование

, -